

蘇浙滬各界晚會賀國慶

張曉明曾鈺成石泰峰王輝忠沙海林林武等主禮

香港文匯報訊(記者黃晨)蘇浙滬各界慶祝國慶晚會前晚假香港會展中心舉行。中聯辦主任張曉明、立法會主席曾鈺成、江蘇省委副書記石泰峰、浙江省委副書記王輝忠、上海市委常委沙海林、中聯辦副主任林武、民政事務局長曾德成、江蘇省政協副主席羅一民、浙江省政協副主席孫文友、江蘇旅港同鄉聯合會會長馬忠禮、浙聯會會長李德麟、上海總會理事長王緒亮、鍾山公司董事長黃宏亮、富春公司董事長李世中、上海實業董事長王偉蒞臨主禮。

晚會由江蘇旅港同鄉聯合會主辦，香港浙江省同鄉會聯合會與上海總會協辦。中央駐港機構有關部門負責人、各界友好、江蘇省、浙江省、上海市代表團成員逾千人出席，場面盛大，喜慶洋溢。

馬忠禮：改革開放成就舉世矚目

馬忠禮致辭時指，中華人民共和國成立65年來，特別是改革開放30多年來，國家各方面事業取得了舉世矚目的成就，神州大地發生了翻天覆地的變化，勤勞勇敢的中國人告別積貧積弱的歷史，迎來了蒸蒸日上的新時代。長期以來，江蘇旅港同鄉聯合會、香港浙江省同鄉會聯合會、上海總會作為香港愛國愛港愛鄉社團，團結廣大蘇浙滬鄉親，促進內地經濟建設，為保持香港繁榮穩定，做出顯著成績。他冀繼續團結鄉親和年輕一代接班人，為國家和香港美好明天貢獻力量。

石泰峰：同鄉會是維護穩定重要力量

石泰峰表示，蘇浙滬旅港社團共同主辦



賓主舉杯祝國家富強、百姓安康。

香港文匯報記者莫雪芝攝

的國慶慶典，已成為香港社團活動的品牌節目，國慶晚會再次展示了這一愛國傳統及濃濃的家鄉情懷。

石泰峰指出，愛國同鄉社團已成為廣大鄉親守望相助的家園和維持香港繁榮穩定的重要力量，「作為鄉親，我們為你們點讚，為你們驕傲，為你們喝彩！」

王輝忠：有愛國鄉親香港有正氣

王輝忠致辭說：「蘇浙滬山水相連，人緣相親，習俗相近，文化相通。多年來廣大居港蘇浙滬人士和香港同胞一起積極投身香港的經濟、政治、文化建設，為香港繁榮穩定作出貢獻。有愛國愛港的鄉親在，香港有正氣，有希望，有美好的明天。」

沙海林：回歸後港胞成真正主人

沙海林指出，改革開放30年來，我國綜合國力、國際競爭力達到近代以來前所未有的高度。今年也是香港回歸17周年。「回歸後，香港紫荊花更紅，香江情更親，香港同胞真正成為這片土地的主人，『一國兩制』在香港是完全行得通的。」

李德麟致謝辭 王緒亮帶領祝酒

浙聯會會長李德麟致謝辭時表示，三大社團團如一既往，加強合作，全力支持全國人大常委會的「決定」，為國家繁榮富強，為香港和蘇浙滬的美好明天作出貢獻。最後，王緒亮帶領全場為祖國國泰民安，為香港和諧穩定乾杯。

廣佛肇聯總賀國慶暨就職



香港廣佛肇聯誼總會就職禮上，賓主合照。

香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者解玲)香港廣佛肇聯誼總會11日假金鐘富豪酒店隆重舉行慶祝中國人民共和國成立65周年暨第二屆會董會就職典禮。

林雄許曉輝樂儀等主禮

廣東省委常委、統戰部部長林雄，民政事務局長許曉輝，廣東省委統戰部常務副部長蔣樂儀，中聯辦社團聯絡部部長李汝求，新界工作部副部長謝錦文，廣州市政協黨組副書記、市委統戰部部長陳明德，廣州海外聯誼會名譽會長孔少瓊，佛山市政協主席楊曉光、副主席兼市委統戰部部長馬亮照，肇慶市委常委、統戰部部長陳定坤等廣州、佛山、肇慶三市領導前來到賀並擔任主禮嘉賓。全國人大代表、霍英東集團行政總裁、前全國政協副主席霍英東之子霍震寰聯會會長，廣州市政協委員、興盛貿易有限公司董事長劉軍連任主席。

霍震寰感謝各界支持參與

霍震寰致辭說，總會成立短短3年，面對不少挑戰，多得中聯辦、廣東省委領導支持，廣州、佛山、肇慶市委統戰部支援，亦有賴總會核心成員及會員積極參與。總會去年已擁有會址，正式註冊為慈善團體，未來會繼續致力推廣會務，造福社群。該會去年

籌集100萬元人民幣在肇慶捐建教學樓，讓山區貧窮孩子有更好的學習環境。他與主席劉軍分別捐資助學，為香港及內地弱勢社群出一分力。他強調，新一屆會董會任重道遠，地區社會的穩定，有賴大家熱心投入。對政改議題，社會上意見不一，該會作為愛國愛港社團，堅決維護「一國兩制」，支持特區政府依法如期落實2017年普選行政長官，維護香港穩定。

劉軍祝酒希望政改向前行

劉軍帶領全場舉杯祝酒，祝福國家昌盛，「為政改向前行、為香港繁榮穩定乾杯！」晚會筵開30席，逾380位各界翹楚、社會名流濟濟一堂，場面熱鬧。第二屆會董會成員紛紛出席慶典或發來賀詞，包括名譽主席田北辰、李家傑、李慧、梁美芬、梁愛詩、葉劉淑儀，會長霍震寰，主席劉軍，執行副主席何業成、呂羅華、陳榮濂、鄧祐才，副主席何沃坤、林克敏、孫大倫、張廣軍、鄧楓、蔡冠明、謝禮明，秘書長陳榮濂(兼)，副秘書長陳卓智、陳建豪、劉嘉華。嘉賓包括全國政協常委、香港僑界社團聯合會會長余國春，全國政協委員、中華總商會會長楊釗，福建社團聯合會副主席駱志鴻，廣東社團總會秘書長簡松年等。

成立於2010年的廣佛肇聯誼總會，是三市在港愛國鄉賢共同發起並合力創辦的愛國愛港社團組織。連任會長的霍震寰談及未來3年大計時，期望內部團結一心服務會眾，特別是培育年輕新秀，對外則要弘揚會務，與三地加強合作，促進香港與廣佛肇共同繁榮。當晚大會選得知名藝人阮兆祥及霍英東集團副總裁霍啟文任司儀，配合相得益彰，有板有眼。霍震寰被問及對啟文的表現滿不滿意，他就難掩笑意，說自己都不知道有此安排，「可能我個會為慳錢。」他以一貫的嚴父口吻強調，要看啟文後半場表現才有定論，又指身旁的肇慶市委常委陳定坤是看着啟文長大的，叫Uncle陳評價。而陳定坤當然毫不猶豫給出100分。身兼常董的霍啟文說，他知道父親一定不會給他滿分，話通常都會給不合格，「不過要求嚴少少都好。」原來啟文首次在典禮場合做司儀，早前幫媽媽做大壽時亦做過一次主持，都算積累了少少經驗，希望未來不斷提升能力，多些幫手。晚會由廣州市僑聯悉心安排歌舞助興，表演節目相當豐富，賓主盡興。

香港文匯報記者 解玲



潘佩瑤在首映禮上致辭。

工聯欣賞軍旅電影賀國慶

香港文匯報訊(記者子京)工聯會在雪龍文化(香港)發展公司的協助下，昨日假北角新光劇院舉行慶祝中華人民共和國成立65周年《目標戰》首映禮暨電影放映專場。影片為八一電影製片廠作品，近1,000名工友、會員及坊眾到場觀賞，共賀國慶65周年。

潘佩瑤致辭

工聯會副會長潘佩瑤致辭時指出，中華人民共和國成立65周年，祖國騰飛發展、壯大和進步，工聯會作為香港最大的愛國勞工團體，成立了籌備委員會，推出系列國慶活動。

選播的《目標戰》為一部激動人心的優秀軍事題材故事片，反映當代軍營現實生活、詮釋軍隊新的作戰理念。他介紹，國慶活動包括本月初舉辦的國慶粵劇欣賞專場，本月底於工人俱樂部舉行的國慶酒會。他特別呼籲會員及市民參與系列活動中的「我最自豪的國家十大事件選舉」及「中國國情問答比賽」，鼓勵會員大眾關心國事，提高對建國以來重大歷史事件和成就的認識。副理事長梁頌恩及工人俱樂部副主任梁啟力分別向八一製片廠及雪龍文化發展公司代表送贈紀念品及感謝狀。

道聯會國慶祈福法會



道教聯合會祈福大法會在港舉行，各界共同祈福國泰民安。

香港文匯報訊(記者子京)香港道教聯合會慶祝國慶65周年系列活動昨日拉開序幕。打響頭炮的是為期3日的「廣澤尊王」千秋壽誕祈福大法會，通過巡遊祈福、福建正一法會科儀及派發平安米活動，在慶祝國慶的同時，傳遞互相扶持包容的正能量。

據中新社報道，昨日清早上環區文化廣場香煙裊裊，不少信眾手持燃香，向神台內供奉的「廣澤尊王」與「妙應仙妃」金色神像行禮祈福。

十點半，紅、紫、粉、綠、黃5色醒獅跪拜神像，登高採青，祈願國泰民安。隨後，6位紅衣道士在側，金色道袍的道長在鑼鼓聲中搖晃手中的

金鈴，信眾手持燃香跪拜祈福。這場請神科儀遵循道教福建正一派傳統，依次完成請神、發詔、誦經、供奉、點香、詔文、三次跪拜等儀式。祈福大法會籌委會主席陳勇生接受訪問時介紹說，國慶將至，今年祈福法會連續3日，規模盛大，其中踩街巡遊有逾3,000人參與，派發15,000包平安米予市民及團體，並舉辦廟會嘉年華，市民還可接受中醫義診。香港道教聯合會主席梁德華表示，本次祈福大法會是慶國慶系列活動的開幕，亦用道教精神證明中華民族的文化和宗教可海納百川，一起共融。希望香港市民能互相攜手，創美好香港的未來。

和富領袖網絡督導委員就職

香港文匯報訊(記者邵萬寬)和富社會企業屬下和富領袖網絡督導委員會及和富才俊網絡理事會，日前假油麻地利景酒店舉行就職晚宴，中聯辦青年工作部部長陳林、港區全國人大代表鄭耀棠、和富社會企業會長李宗德等應邀主禮。

陳林鄭耀棠李宗德主禮

鄭耀棠致辭時表示，和富領袖網絡的分會遍布全港23個大專院校，會員人數更超過10,000人，透過領袖培訓和公民教育活動擴闊青年的眼界，推動青年服務社會、造福香港，意義重大。他祝願，新一屆督導委員會及才俊網絡理事會繼續秉承該會宗旨，致力培育年輕人，扎根香港、胸懷祖國，為香港的未來而出力，真正實踐和富「人、家、富、民、國、富」的理念，讓香港更美好、更和諧。和富領袖網絡督導委員會總監何少平表示，



香港過往的輝煌，是因為擁有完善的法制，背靠祖國、面向世界的特殊地位，加上港人自強、互助、刻苦奮鬥的獅子山精神。香港驕人的成就，造就了青年人擁有廣闊的視野、更大的奮鬥空間、更多的機遇和優勢，但同時也意味他們將面對更大壓力和挑戰。青年人面對的困難，包括尋覓職業、樓價高企、環保議題、兩地融合、甚至近期的政改爭拗等。和富領袖網絡秉承「人、家、富、民、國、富」的理念，通過為會員提供更多參與領袖培訓、社區服務、企業實習及國際交流的機會，培養尊重包容、關愛社會精神的負責任公民，給予青年人成長更多的支援，幫助青年一代做好準備，肩負延續香港繁榮及發展的社會責任。

聯合就職晚宴上，賓主合照。

邵萬寬攝